Muntlig presentation – något du är intresserad av
Du ska nu göra en muntlig presentation om något du tycker är intressant. Ta reda på fakta om det du har valt via internet och faktaböcker (glöm inte att redovisa dina källor). Det du ska tänka på är att ha en inledning, ett strukturerat innehåll och en avslutning. Du får gärna visa en eller flera bilder under din presentation.
Inledning
· Ska skapa förståelse för vad presentationen ska handla om.
· Ska väcka intresse så att lyssnarna blir engagerade.

Innehåll
· Ska vara beskrivande och förklarande.
· Ska hålla lyssnarna fortsatt intresserade.

Avslutning
· Ska ha en sammanfattning eller slutsats.
· Ska vara tydligt så att lyssnarna vet att presentationen är slut.

[bookmark: _GoBack]Förslag: någon idrott, ett speciellt lag, en känd person (levande eller död), något djur, ett fritidsintresse, ett land eller en stad. Använd din fantasi. Tänk också på att kanske inte välja något som många kan mycket om reda (tex fotboll).

Du kommer att ha två veckor på dig att genomföra detta. Första veckan har du i läxa att hitta all fakta om det du har valt och skriva ihop ett manus. Sedan får du min hjälp att titta igenom manuset och diskutera hur du har tänkt göra din presentation.
Andra veckan har du i läxa att förbereda dig för din presentation, skriva stödord så du slipper läsa innantill och öva riktigt mycket hemma så du känner dig säker.

